



拉得出 用得上 打得赢 我市开展抗美援朝主题教育活动

记者 陈慧

本报讯 今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。23日上午,在市抗美援朝纪念馆,市人武部组织开展 传承抗美援朝精神 献身国防动员事业 主题教育活动。市人武部机关全体干部、文职职工,东城街道、西城街道、江南街道全体专武干部及应急连民兵代表参加。5名抗美援朝老兵代表受邀参加。

在抗美援朝战争中,永康儿女有钱出钱,有力出力:18万人在保卫世界和平的宣言上签字,11500多名优秀青年踊跃报名参军,有1477人被批准入伍,800人入朝参战。

当日,代表们深切缅怀了革命先烈。参观抗美援朝展览馆时,现年85岁的抗美援朝老兵颜汉秋介绍,朝鲜的路很窄,工兵白天在防空洞休息,晚上挖路架桥。由于营养不足,很多战士得了夜盲症,而不得不要摸黑工作,

而且一忙就整个晚上。就是在这样艰苦的条件下,抗美援朝战争仍最终取得了伟大的胜利。

活动结束后,代表们纷纷表示,听完老兵讲述的战争故事后深受鼓舞,要学习中国人民志愿军无私无畏挺身而出的精神,学习中国人民志愿军战士生死考验面前不怕牺牲舍我其谁的使命担当的精神,在祖国和人民需要之时,随时拉得出、用得上、打得赢,为建设重要窗口,贡献永康武装力量。

市建设局召开全市城镇燃气入户安检常态化会议 规范安检标准 提升安检效果

记者 应柳依

本报讯 为进一步规范城镇燃气行业入户安检标准,提升入户安检效果,促进燃气用户安全使用燃气,22日,市建设局召开全市城镇燃气入户安检常态化会议。市应急管理局、市综合行政执法局、市市场监督管理局、各镇街区分管领导或联络员、各燃气经营企业及供应站负责人参加。

会议通报了9月份入户安检发现的隐患情况,7个镇街分别汇报了8月份入户安检整改落实情况。据悉,经走访安检后,发现了器具未安装熄火保护装置、配件胶管老化、用户私下更改为敞开式厨房等安全隐患,目前部分隐患已经整改落实到到位。

市市场监管局负责人表示,除保证燃气常态化安检不松懈外,还应注意各储配站不得充装过期气瓶以及不符合要求的检测站检测的气瓶。如我市原有的气瓶检验站现已关停,市面上不应出现或流通贴有其相关检验标志的气瓶。

各镇街区入户安检的频次以及排查内容较8月已有一定提升,检查不是为了应付,是为了让安全警钟长鸣,安全无小事,切不可敷衍。对此,市建设局副局长方荣广强调,在保证检查到位的基础上,各部门单位还应跟上燃气安全宣讲,及时发放宣传册,相关从业人员关于燃气安全操作与检查流程必须程序到位、记录到位,强化督查,严格考核,确保一月一记录,一月一落实。

会后,市建设局还向各镇街区分发了燃气安全要求宣传海报,要求各自行张贴上墙,进一步营造常态化燃气安全管理氛围。

我市医保缴费惠民力度再加码 人均财政补助提高100元 个人缴费金额基本不变

记者 王靖宁 通讯员 徐尔操

本报讯 近日,记者从市医保局获悉,我市2021年基本医疗保险缴费标准已正式公布,医保惠民力度再度加码。人均财政补助标准从800元提高到900元,近95%的参保人员不增加个人缴费支出,困难人员政府兜底全额资助享受二档医保待遇等。

一年一调的动态调整机制。二档、三档分别按3.6%、1.2%的比例按年缴纳。

据此,2021年二档缴费标准以2019年度金华市全体居民人均可支配收入48155元为基数确定,为每人每年1760元(含30元大病保险基本保费个人缴纳部分)。

目前,我市基本医保三档参保人数占二档、三档总人数的95%,覆盖面广泛。我市充分考虑城乡居民收入增速受新冠肺炎疫情影响放缓等因素,决定2021年度三档缴费标准维持现行每人每年560元(含30元大病保险基本保费个人缴纳部分)不作调整;在实施阶段性医保减税降费政策,为企业减负基本医疗保险费6392万元的基础上,不提高一档缴费比例,进一步减轻企业负担,全市用人单位一档(含生育保险)的单位缴费比例统一确定为7.5%,职工个人缴费比例为2%,在二档参保人员中有相当一部分

是特困、低保、低边等困难人员,个人缴纳的保费由政府全额资助,住院和门诊享受原职工基本医保报销水平。

目前,我市已在16个镇街区基层卫生院、相关银行网点、综合性医院设立了医保服务窗口,可办理参保登记、参保登记信息变更、就医管理备案等6个主项8个子项的业务,覆盖辐射60万参保人员。今年8月,我市所有医保定点医院已开通长三角、全国联网医保刷卡结算。

市医保局温馨提醒,2021年我市基本医保主要缴费时间为2020年11月11日至11月30日,12月1日至12月15日为扫尾记账时间。届时,广大参保人员可通过签订缴费协议、支付宝、微信等多种渠道进行缴费。已和银行签订协议的,只需存足余额就能直接代扣。此外,需要办理变更档次的参保人员,可在11月6日前通过浙里办APP的医疗保障专区办理。

江南西城全力推进 创文 工作

记者 潘燕佳 通讯员 朱乙丹

本报讯 随着创建省示范文明城市测评时间的临近,我市创文氛围愈加浓厚,各有关部门和街道(区)迅速行动,作为创文的主战场,连日来,江南街道和西城街道多措并举,打响了创文攻坚战。

入了清理行列,形成村民自愿清理、党员干部带头清理、工作人员督导清理的良好局面,真正做到全域不留死角,每一条街、每一条巷清理到位。

宣传组工作人员每到一处,就做好垃圾分类、沿街店铺门前三包相关情况向居民进行广泛宣传,增强居民环境清洁意识,共同提升生活品质。

据了解,此次清障行动集中优势人员力量,西城街道也以不清理干净不换点的目标,联合综合行政执法局西城中队、共建单位、志愿者对飞凤社区区内及房前屋后乱堆乱放、乱搭建雨棚、私设路障及停车桩等不文明行为进行彻底清理。飞凤社区作为行动首站,取得良好成效,当天共拆除遮雨棚60余处,清运垃圾70余车,共计150余吨。待飞凤社区清理完成后,西城街道将继续对四方社区、紫薇社区、西山(西苑)社区、西门社区开展逐社区逐街逐巷逐户清理行动,做到清理工作全覆盖,不留死角。

电信局等相关负责人参加会议。

会上,各城郊村、各部门单位汇报了上周创建工作,梳理了难点堵点,提出了下步打算。各班子成员对各自分管领域的创建工作进行了评价,并提出了具体要求。

江南街道党工委书记吕建指出,要干中换、换中干,形成政治自觉,展现实干担当。不管换届后是否继续担任村干部,当一天干部就要做好一天的工作,以实际工作成效作为检验干部能力的重要标准,要对标对表,全面打好拆、整、建、治的环境整治组合拳。要加大监管力度,全面用好各种执法手段,倒逼提高整治成效。对于不配合创建行动的商家和个人,要依法进行行政处罚并公开曝光,要把全面发动、全员参与贯穿创建全过程,充分发挥出党员、网格员、志愿者的作用,加大宣传力度,营造浓厚氛围,引导旁观者转变为共同守护创建成果的参与者。

据悉,就在17日,江南街道人大代表、平安志愿者、巾帼突击队等队伍参与到了创建行动中,与江南街道村社党员、网格员一起,分发明城市创建倡议书、门前六包责任书,对出店经营、违章停车等行为进行劝导,让创文明城、做文明人的理念深入人心。

西城街道： 逐社区逐街逐巷全覆盖 确保整治出实效

这些东西平时堆着也不觉得有什么影响,现在清理掉觉得干净整洁不少。昨日,住在西城街道飞凤社区牟店村附近的居民纷纷感叹。

22日,西城街道联合综合行政执法中队、飞凤社区共建单位,对飞凤社区各村社开展逐街逐巷清障行动,优化市容市貌,给辖区居民创造一个整洁优美、文明有序的生活环境,助力文明城市创建。

在牟店区块,干部群众沿街开展卫生死角、乱堆乱放、乱搭乱建、占道经营等清理,短短几个小时,一车车垃圾被清运,一处处乱象被整治,街面焕然一新。

清障组参与人员有的深入背街小巷,用清洁工具清理墙面残存的纸屑、小广告等,有的手拿铁锹、铁钳等工具,开展房前屋后清理,敲水槽、搬花盆、清菜地等,大伙逐户清理,确保清理到位。受氛围影响,不少市民也加

出租出售回收
发电机组 13588613758
东虹未建房转让
3468二间 18368699201
厂房低价出租
3495 黄务村钢架结构
850㎡. 13758981234
标准厂房转让
3604城西工业区厂房,占
地8570㎡,建筑13200㎡,
两幢,位置好,价格面谈。
电话:18314823408
写字楼出租
3615金石大厦12楼270㎡
15988579979,641979
白垭里别墅转让
3542白垭里跃层别墅3-5
层393㎡,新装修售1490
万元。17857630281
浅水湾套房转让
2742,5-6楼复式278㎡,
带平台100㎡。578405
世纪华城套房转让
2742,9楼245㎡精装7220722
金水湾套房转让
2742,5-6楼,使用面积
260㎡,精装。230153
江南华府套房转让
2742,89㎡,3室精装。333170
宁兴锦江店面转让
2742,173㎡,租金13万。551001
玫瑰园套房转让
2742,2楼复式137㎡,毛坯
3室2厅2卫。551001
明珠新城套房转让
2742,1-3楼复式320㎡,
豪装,带花园。714481

欢迎刊登分类广告

9月1日,江南街道下园朱永康市江南荷萍五金配件加工厂、永康市逸拓工贸有限公司未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

9月1日,江南街道下园朱流动人口王某菊、杜某梅、王某华、游某生、杨某元和宋某荣未按时报送流动人口信息,被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。



